

# 我县举办“不忘初心继续前进、喜迎党的十九大”书画摄影展

**本报讯** 10月16日,由县委宣传部、县委组织部、县老龄委主办,县老干局、文联、老龄办承办,县书协、美协、老年书画协会协办的“不忘初心继续前进、喜迎党的十九大”书画摄影展正式开展,县领导王宏伟、薛玉马、李服役、解伟龙、董宏运、薛俊辉等出席开展仪式。

开展仪式由政府副县长李鹏奇主持,县委常委、宣传部部长解伟龙介绍了书画摄影展的筹备情况,本次展览以“坚持以人民为中心的创作导向,创作更多无愧于时代的优秀作品”为宗旨,是在县委、县政府的领导下

组织的一次以书画为介,以文化为媒,共迎党的十九大美好心愿的大展示。从年初开始筹备,分两个阶段进行。第一阶段,今年七月份在运城水墨河东美术馆以“迎接十九大”为主题展出了我县书画、摄影、奇石、根雕等文艺精品;今天的展出是第二阶段,全方位展示了我县近年来各条战线创作的文艺精品。

县委常委、组织部长薛俊辉在致辞中代表县委、县政府对各位领导、嘉宾、社会各界人士的到来表示热烈欢迎,对县老年书画研究会及各位书画工作者表示诚挚慰问和衷

心感谢!希望广大老干部要一如既往地奉献余热、贡献力量,为“两乡五区”建设做出新的更大贡献,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开!

县委书记王宏伟宣布绛县“不忘初心继续前进、喜迎党的十九大”书画摄影展正式开展,随后,大家一同参观了画展。

据了解,此次书画摄影展的作品,是从全县书画界征集的四百多幅作品中精选出来的,共212幅,其中绘画作品75幅,书法作品65幅,摄影作品72幅,作品来自四个方面:一是绛县首届樱桃节书画展中的精

品;二是在运城水墨河东美术馆展出的精品;三是古绛城内村、安峪镇、南樊镇等乡镇,迎国庆农民书画展中的佳作;四是准备在运城关王庙展出的作品。这些作品既有名家的大手笔,也有爱好者的心血创作,既有公务员、企业家的创作精品,也有商人、农民和务工者的上乘佳作。真草隶篆,工笔花鸟,山水人物,内容丰富,形式多样,展现了全县人民改革发展的劲头、锐意进取的勇气和勇争一流的决心,以文艺的力量为“大运城”建设鼓劲、为美丽绛县发展加油、为党的十九大献礼。

## 我县对2017年度考核工作再动员再部署

**本报讯** 10月18日,我县召开2017年度考核工作推进会,就全力冲刺考核县目标任务精心安排部署。县领导薛玉马、薛俊辉、王述江、毕冠军、程海龙出席会议,县目标考核领导小组各成员单位负责人参加会议。

会议由县委常委、组织部长薛俊辉主持。并就单独考评指标任务完成情况、采取的主要措施及年底完成任务情况与各责任单位负责人进行沟通交流。

薛玉马在讲话中指出,今年1至8月份,我县各项指标任务与兄弟县市相比已经落下了步子,存在部分指标排位情况不理想、部分指标领先优势还不够大等问题。各级各部门要正视存在的问题,抓紧时间,

全力冲刺年度目标任务,确保实现创先争优目标。

薛玉马强调,各级各部门一要认清严峻形势,确保实现全市中上游的目标。大家一定要保持清醒头脑,进一步提高政治站位,采取有效措施,加大工作力度,确保我县2017年考核排名进入全市中上游;二要加强组织领导,进一步压实各级各部门责任。县级分管领导要把职务当任务,把岗位当责任,把成效当使命,全面落实重点项目、重点工作领导包抓机制,担当负责,主动作为,认真完成各自分管、包抓、联系的各项工作。各单位主要负责人要做到守土有责,守土负责,守土尽责,切实把考核工作扛在肩上、抓在手上,落实在行动上,把

压力变为动力,把动力变为实效,进一步明确目标任务,工作要求,关键措施,时间进度和责任人员,实现领导有责任,部门有目标,层层有压力,人人有任务,同时要加强与上级部门的联系,实时沟通,确保各项考核指标任务都能圆满完成;三要加大奖惩力度,让能者上,庸者下,平者让。要强化督查考核,严格奖惩兑现,积极营造创先争优、追赶超越的浓厚氛围,进一步发挥“方向标”“指挥棒”的作用,提高考核工作的科学化水平,传递压力,增强动力,激发活力。充分调动和发挥各个方面的积极性,为两乡五区建设争做贡献、再立新功。

张倩倩

## 孙晓督查各乡镇安保维稳工作

**本报讯** 10月16日至17日,县委常委、政法委书记孙晓带领县综治、维稳有关负责人先后到冷口乡、横水镇、郝庄乡、古绛镇、陈村镇、南樊镇、大交镇、安峪镇,带案下访,并就各乡镇安保维稳工作进行督导检查。

每到一处,孙晓详细了解了各乡镇政法综治信访维稳工作落实情况。

孙晓指出,各乡镇主要领导一定要提高政治站位,振奋精神,把十九大期间信访安保维稳工作作为当前的头等大事来抓,以最高标准,必胜信心,全面落实中央、省市关于十九大期间安保维稳的各项要求,全力以赴打赢十九大安保维稳这场硬仗。要突出重点,严防死守,切实守好安保维稳五道防线。要对辖区内各领域矛盾纠纷、安全隐患和热点难点等不稳定因素做到底数清、情况明,确保不留死角,不留隐患,把各类矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态。同时,要进一步加强人、事、物、地的管理,严格落实24小时领导带班值班制度,一旦发现问题,立即开展及时有效的处置应对,确保维稳隐患第一时间发现、第一时间响应、第一时间处置,为党的十九大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

## 我县举办故绛大讲堂暨“送教下乡”专题讲座

**本报讯** 10月16日,我县举办故绛大讲堂暨“送教下乡”专题讲座。山西省委党校副教授沈莹和山西省委党校哲学教研部主任、教授肖安邦应邀授课。县领导李服役、解伟龙、王永华等及各乡镇,县直各单位负责人聆听讲座。

讲座上,沈莹、肖安邦分别围绕《挖掘特色旅游资源,助推县域经济发展》和《习近平总书记系列重要讲话精神的立场观点和方法》两个主题,紧密结合绛县实际,全面深入细致地解读了县域特色旅游发展路径和习近平总书记系列讲话精神实质,既有坚实的理论基础,又有丰富的实践案例,观点深刻、内容丰富。为全县广大党

员干部深入、完整、系统地领会讲话精神,把脉找准我县旅游发展路线提供了一把“金钥匙”。

县委常委、宣传部部长解伟龙主持并讲话。希望大家要对照此次培训精神,结合当前开展的两项主题教育,进一步深化学习,不断提升政治素养;要注重发挥表率示范作用,加强本单位和管辖部的学习,以学促工,学用结合,带动全县党员干部争做遵守党章党规的合格党员;要自觉运用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑,运用新发展理念思考问题、理顺思路、解决难题,真正把学习成效体现到建设“大运城”和“两乡五区”的目标任务上来,体现到服务

群众的实践中,体现到干事创业的实践中,要认真学习领会讲座内容,进一步加快推进我县文化旅游产业发展步伐,做精旅游路线,做强旅游产品,做好旅游体验,努力走出山区农业县的旅游发展新路子,为我县在“运城城市党建工作走在全省前列,经济保持在全省中上游”位置做出积极的贡献;要将领会和落实培训会精神与市委四届三次全会和全市实体经济转型发展大会精神、“三基建设”及做好十九大精神学习贯彻等实际工作结合,在全县掀起学习十九大、贯彻十九大、落实十九大的热潮,抓住机遇,攻坚克难,不断推进全县经济社会健康稳步发展。

## 县人大调研组对我县“文化旅游融合区”建设情况进行调研

**本报讯** 10月19日,县人大常委会副主任王永华带领人大调研组对我县“文化旅游融合区”建设情况进行调研。政府副县长程海龙一同前往。

调研组一行先后到太阴寺、绛北大峡谷、“尧的传说”非遗展厅等地进行调研,听取了相关负责人的介绍和说明,全面地了解了县文化旅游的发展建设情况。

在座谈会上,县文化局、文物旅游局分别汇报了县文化旅游融合区的建设情况。

近年来,全县文化旅游融合区立足绛县历史悠久、底蕴深厚的文化积淀,山清水秀、健康宜居的原生态自然风光,以生

态为基、文化为魂,推动文化和旅游深度融合,取得了明显的成效。2016年我县共接待游客53.36万人次,实现旅游总收入6.62亿元,同比增长31.36%和31.87%。2017年1-9月,我县共接待游客56.75万人次,实现旅游总收入6.28亿元,同比增长25.14%和26.87%。

程海龙指出,各职能部门要提高认识,充分认识到发展文化旅游产业的重要性;要认清形势,坚定发展文化旅游产业的决心和信心;要加强宣传,能够让更多的人认识绛县、走进绛县。同时,在发展全域旅游方面,要编制好规划,把握文化元素,找准文化旅游发展核心,充分做好文化和旅游

的融合发展。

王永华指出,文化是旅游的根与源,旅游是文化的形与体,要更好挖掘我县的文化精髓,加强文化与旅游的有机融合,提高文化旅游品位,进一步促进我县发展;要整合文化旅游景点,学习和借鉴成熟景区的经验做法,积极整合优质文化旅游资源,带动我县文化旅游产业发展进步;要进一步提升文化旅游产业的水平,准确定位,加强对旅行社行业建设的引导,打造高水平的文化旅游服务,提高我县旅游服务的整体质量和水平,促进我县文化旅游又好又快的发展。

李鹏鸽

## 县老龄委调研指导“医养结合”示范点

**本报讯** 在“九九”重阳节到来之际,10月19日,原县人大主任、老龄委常务副主任李晓光,原县人大副主任、老龄委常务副主任魏金发,老龄办主任、老龄委副主任段国桢一行人到我县“医养结合”示范点古绛镇南牛村、郝家窑村、尧窝村进行调研指导。

每到一处,他们就“医养结合”日间照料中心的选址、基础建设、设施配备、组织机构、日常管理等问题与村干部和老年协会负责人,进行了沟通交流,希望大家共同努力,促使医疗资源与养老资源有机结合,实现社会资源利用的最大化,尽早建成集医疗、健康、养生、养老等为一体的“医养结合”机构,为孤寡、空巢、残疾人提供包含生活照料服务、精神心理服务、文化活动服务和医疗康复保健服务在内的全程系列化服务,使老年朋友们健康长寿,安度晚年。